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Príroda obdarila Korutánsko horami s majestátnymi trojtisícovkami i oblými kopcami pohoria 
Nockberge. Z ich vrcholkov sa pohľad zatúla ponad krajinu, ktorú charakterizuje kultúrna 
rozmanitosť alpsko-jadranskej oblasti, mierne a slnečné podnebie na južnej strane Álp a ľudia, 
ktorí vítajú hostí s radosťou, otvorenosťou a veľkou dávkou chuti do života.

Putovanie cez 3 krajiny. 
Nie je nutné pNie je nutné prejsť hneď všetkých 43 etáp trasy Alpe 
Adria Trail od ľadovca Großglockner až po severný 
Jadran (750 km). 21 korutánskych etáp vedúcich od 
úpätia Großglokneru pozdĺž ľadovcov, riek a teplých 
jazier Vám poskytne nezabudnuteľné zážitky na 
slnečnej strane Álp. S organizáciou cesty (ubytovanie, 
preprava batožiny, tipy na reštaurácie) vám pomôže 
rezervačné centrum Alpe Adria rezervačné centrum Alpe Adria Trail.

Štyri denné etapy a 55 kilometrov ako v raji – to je 
„Via Paradiso“. Nová turistická trasa v blízkosti jazera 
Millstätter See vás zavedie do malebnej krajinky s 
jazerami obklopenej horami. Na cestu môžete vyraziť 
s prvými slnečnými lúčmi. Jazero Millstätter See je 
vždy na dohľad a zakaždým sa naň môžete pozrieť z 
inej perspektívy. Cestou vás budú lákať skryté zákutia 
na bna brehu jazera, kde si môžete zaplávať. Príjemný 
záver dňa vás čaká na jednej z mnohých terás pri 
jazere, kde si môžete vychutnať výhľad na západ 
slnka. 

Nockberge Trail – 5 plus 3 nové denné etapy. Prvá 
celoročná trasa v Rakúsku, ktorú si môžete rezervovať 
online. V zime vás poteší túra na lyžiach a v lete pešia 
turistika. Tento rok pribudnú tri nové etapy z Bad 
Kleinkirchheimu do Seebodenu pri jazere Millstätter 
See. Medzi najkrajšie atrakcie 125-kilometrovej 
turistickej trasy patrí biosférický park Nockberge, 
ktorý je súčasťou UNESCO, možnosť zdolať početné ktorý je súčasťou UNESCO, možnosť zdolať početné 
horské vrchy, pohodlné hotely, pohostinné horské 
chaty a nespočetné množstvo krásnych výhľadov.  

Päť hviezdičiek alebo radšej niektorú z mnohých 
alternatív ubytovania v Korutánsku? Na výber máte 
luxusný hotel, dovolenku na farme, chatku, 
ubytovanie v súkromí alebo kemping. Široká ponuka 
ubytovania splní všetky vaše očakávania. Medzi 
výnimočné ponuky patrí napríklad apartmán na 
hausbóte na jazere Millstätter See, domček na strome 
v Althofene, bivak pri jazev Althofene, bivak pri jazere Millstätter See, apartmán 
so západom slnka pri jazere Wörthersee, domčeky z 
hliny pri jazere Weissensee či mladomanželská chata 
v pohorí Nockberge.

DOVOLENKA U SUSEDOV
Korutánske leto 2021 je plné prekvapení
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Viac informácií nájdete na www.visitcarinthia.at alebo na www.korutany.com
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